

**MINUTA ȘEDINȚEI ORDINARE A
CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI ALEXENI
din data de 20 august 2020
nr. 2644 din 20 august 2020**

Consiliul local Alexeni s-a întrunit în ședință de lucru ordinară în data de 10.08.2020 fiind convocată prin dispoziția primarului nr. 97 din 12.08.2020 .

La ședința ordinară de lucru a Consiliului local Alexeni , au participat următorii consilieri : Dumitru Floarea, Dragomir Vasilică- Șerban, Mihalache Petrică, Mihalache Daniel, Nițu Sandu, Năstase Nicu, Stan Sandu , Ștefan Gică,

La ședință au mai participat : Tudor Vasile - viceprimar comuna Alexeni , Popa Silvia – secretar general comună .

La ședință participă Ene Daniel – Nicușor locuitor ai comunei Alexeni.

De la lucrările ședinței ordinare este absent nemotivat domnul consilier local Teodorov Doru.

În urma dezbaterilor au fost adoptate următoarele acte administrative :

1. Hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Alexeni pe anul 2020. Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu un număr de 9 voturi " pentru " din 9 consilieri prezenți.

2. Hotărâre privind alocarea de la bugetul local a unor fonduri pentru Parohia " Adormirea Maicii Domnului " Pupezeni, comuna Alexeni . Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu un număr de 9 voturi " pentru " din 9 consilieri prezenți.

3. Hotărâre privind punerea la dispoziția proiectului " Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii locale de apă și apă uzată pentru aria de operare a Operatorului Regional în județele Călărași și Ialomița, în perioada 2014 -2020 " a terenurilor pentru construcția noilor investiții aferente acestuia . Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu un număr de 9 voturi " pentru " din 9 consilieri prezenți.

În conformitate cu dispozițiile art.10 din Legea nr. 52 /2003 privind transparența decizională în administrația publică, minuta se va publica la sediul primăriei Alexeni și pe pagina de internet a unității .

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ ,
CONSILIER LOCAL ,
NIȚU SANDU

Contrasemează pentru legalitate
Secretar general al comunei
Popa Silvia